



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO - GORANSKA ŽUPANIJA



GRAD RIJEKA  
Gradonačelnik

KLASA: 024-03/22-04/1  
URBROJ: 2170-1-15-00-22-18  
Rijeka, 7. veljače 2022.

Osnovna škola Centar  
N/p ravnateljice,  
gospođe Nedjeljke Debelić  
N/p predsjednice Školskog odbora,  
gospođe Vesne Majetić-Linić

Poštovana gospođo Debelić,  
Poštovana gospođo Majetić-Linić,

obzirom da je tijekom radova na Osnovnoj školi Centar probijen rok dovršetka radova, isti su prekinuti jer je raskinut ugovor s tvrtkom koja je započela radove. U ovom trenutku je samo gradilište u posjedu bivšeg izvođača te su poduzeti pravni koraci da se situacija razriješi. Kako Grad Rijeka nije trenutno u posjedu samog gradilišta potrebno je da se iz preventivnih razloga učenici izmjestе iz Škole obzirom osnivač nije u mogućnosti kontrolirati eventualni ulazak na gradilište.

Radi se o privremenoj promijeni prostora za neometano odvijanje nastavka redovne nastave učenika Osnovne škole Centar, ponavljamo iz preventivnih razloga. S navedenim ciljem osigurale su se četiri učionice za učenike razredne nastave u obližnjoj Osnovnoj školi Nikola Tesla. Za učenike predmetne nastave osigurati će se četiri učionice u istoj školi, Osnovnoj školi Nikola Tesla, ali je potrebno dodatno pripremiti prostor.

Zbog svega navedenog, molimo da surađujete sa Osnovnom školom Nikola Tesla te da u suradnji sa njima poduzmete sve potrebne radnje kako bi se redovna nastava za učenike Osnovne škole Centar odvijala i dalje nesmetano u školskom prostoru Osnovne škole Nikola Tesla i to na način:

- da učenicima razredne nastave od sutra 8. veljače 2022. godine pripremite ostvarivanje redovne nastave i produženog boravka u Osnovnoj školi Nikola Tesla,
- da učenici viših razreda prelaze od sutra 8. veljače 2022. godine do zaključno sa 11.2.2022. na nastavu po modelu C,
- da učenicima viših razreda od 14. veljače 2022. godine pripremite ostvarivanje redovne nastave u Osnovnoj školi Nikola Tesla.

Molimo da zbog ovog opravdanog razloga obavijestite roditelje o potrebi privremene promjene prostora radi odvijanja redovne nastave učenika na način kako smo već naveli. Ove privremene okolnosti trebale bi potrajati do kraja veljače, a o eventualnom produžetku ove potrebe nadležni će Odjel pravovremeno poslati obavijest.

Molimo da roditelje zamolite za razumijevanje i suradnju, a također, unaprijed zahvaljujemo i Školi na suradnji radi dodatnog angažmana zbog ove situacije, a sve radi dobrobiti naših učenika i stvaranja boljih uvjeta rada kako za učenike tako i za sve zaposlenike Škole.

S poštovanjem,

GRADONAČELNIK

Marko Filipović

